

Березовское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа №21»

## Реестр наставников



**ЛЕОНТЬЕВА ЛАРИСА ЛЬВОВНА,  
УЧИТЕЛЬ РУССКОГО ЯЗЫКА И  
ЛИТЕРАТУРЫ  
СТАЖ РАБОТЫ: 30 ЛЕТ**

Леонтьева Л.Л. много лет занималась организацией и проведением итоговой аттестации и диагностических контрольных работ в школе, являлась ответственным за информационный обмен БМАОУ СОШ №21, руководителем ППЭ ОГЭ, работала в городской предметной подкомиссии по проверке работ ОГЭ. В настоящее время – заместитель директора по методической работе.

С целью транслирования опыта своей профессиональной деятельности выступает на заседаниях ШМО, педагогических советах. Систематически даёт открытые уроки по русскому языку и литературе. Иницирует и проводит общешкольные мероприятия, городские мероприятия. Разрабатывала задания городской Олимпиады по литературе, участвует в проверке городских олимпиадных работ. Является экспертом устного собеседования в 9-х классах, ИС 11 классов, Всероссийских проверочных работ, Всероссийской олимпиады школьников(муниципальный и школьный этапы). Лариса Львовна публикует свои методические разработки, работы своих учеников в СМИ.

Награждена Благодарственным письмом УО БГО за инициирование и качественное обеспечение проведения городского конкурса «Лучший буктрейлер на сказы П.П.Бажова», Грамотой УО БГО за создание условий для организации содержательного детского отдыха, активное участие в конкурсных мероприятиях в рамках летней оздоровительной компании 2019 года; Благодарственным письмом Регионального центра патриотического воспитания за активное участие в организации и проведении регионального этапа Всероссийского литературного фестиваля «Русские рифмы», Благодарственным письмом РГППУ за подготовку учащихся к Областному конкурсу чтецов на русском и иностранном языках среди учащихся г. Нижнего Тагила и Свердловской области.



Кулешова Н.М. 25 лет работала учителем начальной школы, классным руководителем. В настоящее время – заместитель директора по УВР.

С целью транслирования опыта своей профессиональной деятельности выступала на методическом объединении учителей начальных классов школы, на общешкольном родительском собрании, семинарах. Имеет свидетельство о публикации в СМИ. Опыт доступен для использования учителей нашей школы и педагогов других регионов на интернет-портале Про Школу ру.

Наталья Михайловна принимала участие в профессиональных конкурсах, является экспертом Всероссийских проверочных работ начальных классов, Всероссийской олимпиады школьников(школьный этап), участником экспертной группы «Проектная и исследовательская деятельность учащихся как средство реализации ФГОС» учёного совета проекта «Страна будущего».

Наталья Михайловна активно пропагандирует дистанционные конкурсы, олимпиады и проекты; обеспечивает доступность сетевых образовательных ресурсов и проектов во внеурочной деятельности для детей, проживающих в сельской местности.

**КУЛЕШОВА НАТАЛЬЯ МИХАЙЛОВНА,  
УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ  
СТАЖ РАБОТЫ: 29 ЛЕТ**



**МАТЮШКО НАТАЛЬЯ ИВАНОВНА,  
УЧИТЕЛЬ МАТЕМАТИКИ  
СТАЖ РАБОТЫ: 32 ГОДА**

Одной из главных задач своей деятельности Наталья Ивановна считает педагогическую поддержку детей с разным уровнем подготовки и освоения предмета математики. В работе с детьми, имеющими трудности, использует следующие формы: проведение еженедельного обязательного консультационного часа в каждом классе; создание условий для ситуации успеха: использование индивидуальных дифференцированных заданий; проведение творческих работ для детей, которые имеют успехи в гуманитарных, искусствоведческих дисциплинах: написание сказок, исторических кроссвордов по математике, викторин; создание слайд – презентаций. Проводятся внеурочные мероприятия по предмету, среди которых: олимпиады, предметные недели по математике, соревнования, конкурсы. Опыт своей деятельности Наталья Ивановна представляла на городской педагогической конференции в выступлении по проблемам патриотического воспитания молодежи.

Педагог осуществляет экспертную деятельность в работе городской предметной подкомиссии по проверке работ ОГЭ по математике, участвует в проверке всероссийских проверочных работ и олимпиад по математике школьного этапа, является организатором в проведении основного государственного экзамена. Наталья Ивановна имеет богатый опыт внеклассной работы, талантливый организатор. Много лет занимала должность заместителя директора по воспитательной работе. Под её руководством в качестве классного руководителя учащиеся принимают активное участие в школьных, поселковых и городских мероприятиях. Она успешно сотрудничает с родителями своих учеников. Педагог организует для детей поездки в культурные места Екатеринбурга; экскурсии по Свердловской, Челябинской и Пермской областям.



**ЖЕРЕБЦОВА ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА,  
УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ  
СТАЖ РАБОТЫ: 30 ЛЕТ**

Татьяна Анатольевна - преданный своему делу педагог, знающий возможности каждого обучающегося. Все ее усилия направлены на пробуждение в ребенке любви к умственному труду.

Она организует участие своих воспитанников во внеклассных мероприятиях. Ученики неоднократно успешно выступали на НПК, традиционных «Рождественских чтениях», игре «Юный эрудит». Её обучающиеся активно участвуют во всех мероприятиях школы и посёлка: «Смотре строя и песни», акции «Помню! Горжусь!», конкурсе буктрейлеров, в концертах.

Татьяна Анатольевна активно участвует в жизни школы, регулярно выступает на заседаниях ШМО. Оказывает помощь коллегам, помогает в организации внеклассных мероприятий. К своей работе относится ответственно и творчески. Педагог является экспертом школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников, Всероссийских проверочных работ,

Награждена Грамотой УО БГО за творческий подход к обучению и воспитанию обучающихся, значительные успехи в организации и совершенствовании образовательного процесса, многолетний труд в системе образования, Благодарственным письмом БМК ОУ ДОД «Центр детского творчества» за создание условий в подготовке заочного тура интеллектуально - творческой игры для детей младшего школьного возраста «ЭкоКолобок» в рамках областного фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала».



С целью повышения качества образования, совершенствования методов обучения и воспитания и продуктивного использования новых образовательных технологий педагог проводит открытые уроки и мероприятия по внеурочной деятельности. Ирина Викторовна систематически проводит работу по выявлению и развитию способностей обучающихся к интеллектуальной, творческой деятельности, а также мотивирует их для участия в олимпиадах, конкурсах. Она участвует в проведении школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников, является экспертом школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников, Всероссийских проверочных работ, ОГЭ. Учитель поддерживает тесный контакт с родителями своих учеников, проводит родительские собрания, индивидуальные беседы, всегда приходит на помощь в трудных ситуациях, вовлекает ребят в школьные дела.

**КОСТРОМИНА ИРИНА ВИКТОРОВНА,  
УЧИТЕЛЬ ЕСТЕСТВОЗНАНИЯ  
СТАЖ РАБОТЫ: 20 ЛЕТ**



Вера Андреевна – чуткий, преданный своему делу педагог, требовательна к себе, обладает педагогическим тактом, отзывчива и доброжелательна, находится в постоянном поиске нового в педагогической деятельности, умело применяет знания психолого-педагогических основ обучения и воспитания, осуществляет индивидуальный подход к детям.

В своей работе педагог использует задания развивающего характера, разнообразные приемы активизации мыслительной деятельности обучающихся: проблемные ситуации, карточки – задания для дифференцированной индивидуальной работы разного уровня сложности, что превращает урок в увлекательный творческий поиск новых открытий.

Особое внимание педагог уделяет воспитанию учащихся, которое осуществляется в тесном контакте с родителями детей. Этому способствуют тематические родительские мероприятия, поездки, походы.

В 2018 году обучающиеся 3 класса заняли 2 место в муниципальном этапе Смотра строя и песни среди юнармейских отрядов 1-4 классов ОО БГО.

Педагог является экспертом школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников, Всероссийских проверочных работ,

**ДЕЛЬМУХАМЕТОВА ВЕРА АНДРЕЕВНА,  
УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ  
СТАЖ РАБОТЫ: 32 ГОДА**



Татьяна Васильевна имеет большой опыт педагогической и административной работы: учитель начальных классов, несколько лет была зам. директора по УВР, возглавляет ШМО учителей начальной школы.

В своей работе использует современные методики, педагогические технологии. Считает, что ученик, получая знания не в готовом виде, а, добывая их сам, осознает при этом содержание и формы своей учебной деятельности, понимает и принимает систему ее норм, активно участвует в их совершенствовании.

Педагог является экспертом школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников, Всероссийских проверочных работ.

Татьяна Васильевна награждена Почетной грамотой Министерства образования РФ, имеет звание «Ветеран труда» РФ.

**ФИЛИППОВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА,  
УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ  
СТАЖ РАБОТЫ: 39 ЛЕТ**